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ATA DA 01a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 

BELO MINAS GERAIS, DO ANO DE 2024. 

Às 20h (vinte horas) do dia 06 (seis) de FEVEREIRO do ano de 2024 (dois mil e 

vinte e quatro), sendo Presidente da República, o Exmo. Sr. Luiz m acio Lula da 

Silva, Governador do Estado de Minas Gerais, o Exmo. Sr. Romeu Zema Neto e 

Prefeito Municipal o Exmo. Sr. Kleber Antônio Ferreira Boneli, reuniram-se na 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Monte Belo, sob a Presidência da 

Vereadora Maria Aparecida Correia de Freitas, para realização da 01a (primeira) 

Reunião Ordinária, os Vereadores: SILVANO DE PAULA FERREIRA, ANDRÉ 

LUIZ DA SILVA TRANCHES, MARIA APARECIDA CORREIA, ALOISIO 

ANTONIO BONELI ALMEIDA (BISCOITO), AMARILDO ELIAS MARTINS, 

IVAN DA SILVA, VANDELEI JOSÉ DE FREITAS. Acusando a chamada a 

presença de 07 (sete) vereadores, o Exmo. Presidente, Sr. Silvano De Paula 

Ferreira, justificou a ausência do vereador VALDELIRIO DO CARMO DA PAIXÃO e 

ROSARIA APARECIDA SOUZA, e em seguida declarou aberta a Sessão. Iniciando, 

foi colocada em votação a dispensa da leitura da ata da reunião anterior, sendo 

aprovada por unanimidade, ou seja, 07 votos. Ficando a ata aprovada sem 

ressalvas. Ordem do Dia: 1 - Apresentação do Projeto de Lei do Executivo no 

005/2024. O projeto regulamenta o artigo 48 da Lei complementar no62, de 01 

de abril de 2020, a qual dispõe sobre o plano de cargos carreiras e vencimentos 

da Prefeitura Municipal de Monte Belo/MG. 2 - Apresentação do Projeto de Lei 

Complementar do Poder Executivo no 001/2024. O projeto altera o anexo II, da 

Lei Complementar no 080, de 10 de janeiro de 2023, dispõe sobre o Estatuto e o 

plano de cargos, carreiras e salários dos servidores da educação e do magistério 

público municipal de Monte Belo/MG. 3- Apreciação em turno único do Projeto de 

Lei do Executivo no 001/2024. O projeto dispõe sobre abertura de créditos 

adicionais especiais por anulação parcial de dotação e da outras providencias. 4-

Apreciação em turno único do Projeto de Lei do Executivo no 002/2024. O 

projeto dispõe sobre abertura de créditos adicional especial por anulação de 

dotação e da outras providencias. 5- Apreciação em turno único do Projeto de 

Lei do Executivo no 003/2024. O projeto dispõe sobre abertura de créditos 

adicionais especiais p nulaç- o arcial de dotação e da outras providencias. 6-- 
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Apreciação em turno único do Projeto de Lei do Executivo no 004/2024. O 

projeto altera a lei no 3.110, de 06 de dezembro de 2023, que autoriza a 

concessão de subvenções, auxílios financeiros e contribuições para o exercício de 

2024 e da outras providencias. Ficou apresentado ao plenário os Projeto de Lei 

do Executivo no 005/2024 e Projeto de Lei Complementar do Poder Executivo no 

001/2024. Em seguida foi colocado em discussão em turno único o Projeto de Lei 

do Executivo no 001/2024. Em votação em turno único, o Projeto de Lei do 

Executivo no 001/2024 foi aprovado por unanimidade, ou seja, 6 (seis) votos. 

Em seguida foi colocado em discussão em turno único o Projeto de Lei do 

Executivo no 002/2024. Em votação em turno único, o Projeto de Lei foi 

aprovado por unanimidade, ou seja, 6 (seis) votos. Em seguida foi colocado em 

discussão em turno único o Projeto de Lei do Executivo no 003/2024. Em votação 

em turno único, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade, ou seja, 6 (seis) 

votos. Em seguida foi colocado em discussão em turno único o Projeto de Lei do 

Executivo no 004/2024. Em votação em turno único, o Projeto de Lei foi 

aprovado por unanimidade, ou seja, 6 (seis) votos, em seguida foi deixada a 

palavra franca aos vereadores com a palavra o vereador Amarildo Elias Martins 

destacou que o ano de 2024 começa com boas notícias. Contou que os recursos 

enviados ao município no valor de R$1 milhão para a área de saúde através do 

deputado federal Lafaiete Andrada. Também tornou público emenda do deputado 

estadual Antônio Carlos Arantes no valor de R$ 479 mil para o setor da educação 

(compra de um ônibus e um carro zero). Acompanhando o trabalho dos agentes 

da dengue, o vereador citou que a situação é grave não só no município, mas em 

todo país e que 85% da dengue está no quintal das casas e a população deve 

ficar atenta e fazer a sua parte. Com a palavra a vereadora Maria 

Aparecida Correia pediu mais planejamento do Executivo com relação a área da 

educação, já que vereadores preparam votação de projeto em sessões 

extraordinárias para contratação de professores. Cida pediu para que a prefeitura 

não deixe para enviar projetos na última hora. Também pediu para priorizar a 

área de saúde e reforçar o trabalho no combate à dengue. Fez ainda novo alerta 

sobre a destinação de Vans que estão paradas há muito tempo no pátio da 

prefeitura. Com a palavra o vereador Vandelei Jose de Freitas pediu em 

requerimento ao Executivo a urgência na manutenção de pontes e estradas em 
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vários bairros rurais. Citou nominalmente pedido de moradores e destacou a 

urgência de calçamento em rua do Distrito da Jureia e instalação de parquinho 

no local. Com a palavra o Vereador/Presidente Silvano de Paula Ferreira 

destacou a sua luta pela zona rural e mais uma vez reforçou o pedido ao 

Executivo no cuidado com as estradas, principalmente com a volta das aulas e 

transporte de alunos. Sobre projetos apresentados pelo Executivo, destacou que 

já fez neste ano duas reuniões extraordinárias para atender a administração. E 

novamente fará extraordinárias para aprovar projeto de Lei na contratação de 

professores ainda nesta semana. Assim, destacou que o Legislativo tem feito a 

sua parte para ajudar na governabilidade. Espera reciprocidade por parte dos 

agentes do Executivo na solicitação de pedidos do Legislativo e assim atender 

moradores em diversas áreas. Em seguida, o Presidente colocou em votação o 

envio dos requerimentos. Em votação o envio dos requerimentos foi aprovado 

por 06 (seis) votos. Nada mais havendo se tratar o Exmo. Senhor Presidente 

encerrou os trabalhos e para constar lavrou-se esta ata, que após lida, achada 

conforme e aprovada, vai assinada pelos Vereadores da Casa. 


